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HILDE HÅLAND FLYSTVEIT

Den største gaven
Vi er nå midt inne i advent og ventetiden fram mot jul. 
Julen er for mange en tid med sterke tradisjoner og 
gjøremål. Det skal bakes og pyntes, gaver skal handles, 
huset skal vaskes, og kanskje skal vi få med oss en 
julekonsert for å komme i riktig stemning. Dette er 
koselig og fint. Men kan det tenkes at desember stresset 
med alle gjøremål kan overskygge hva jula egentlig 
handler om? Den hektiske jakten på «den
perfekte julen» med gaver, matlaging og sosiale 
arrangementer kan stjele fokuset fra den roen og 
ettertanken adventstiden er ment for.

Advent betyr «Herrens komme», og det var akkurat 
det som skjedde for over 2000 år siden. Da kom 
Guds store gave til verden. Gud ga verden et nytt håp 
gjennom Jesus, og veien til himmelen ble åpnet for 
oss. Slik som vismennene fulgte ledestjernen for å
finne fram til Jesusbarnet, slik er vi kalt til å følge 
Jesus. «Jeg er veien, sannheten og livet» sier Jesus. 
Han er vår ledestjerne, og Han viser oss veien til 
Gud i himmelen. Noen tror de må gjøre seg fortjent 
til Hans nåde. Men vi trenger ikke prestere noe 
for å komme til Jesus, Han møter oss der vi er. Og 
gjennom Jesus har vi fått den største gaven av alle: 
Evig liv.

Tekst: Hilde Håland Flystveit

Jes. 9,6; 

«For et barn er oss født, 

en sønn er oss gitt.

Herredømmet er på 

Hans skulder, og 

Han skal få navnet

Under, Rådgiver, 

Veldig Gud, Evig Far,

Fredsfyrste.»
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Tekst og foto: Eivind Iveland

Trengte et tilbud for unge i bygda
Tweens-arbeidet i Hægeland startet opp etter ønske 
om et kristent arbeid for barn og unge i slutten av 
barneskolealder på Hægeland. 
- Vi startet opp her for å fortelle gutter fra femte til 
syvende klasse om Jesus, og ha et sosialt opplegg og en 
trygg plass, forteller Jan Tore.

- Det var rett og slett for at de skulle kunne ha mulighet 
til å finne på noe i ukedagene. Alle skal være velkomne, 
sier Simon.

Vil ha med unge på bønn
Andaktene under tweens-møtene er noe som er viktig 
for alle fire lederne. Særlig gjelder det bønnerunda som 
pleier å være etterpå. Her kan alle som vil, være med å 

be. For Simon og Jan Tore er det viktig å understreke at 
bønn er en naturlig del av det å leve som kristen, og at 
man kan be når som helst.
- Vi har bønnerunde for at de som kommer skal lære av 
det. Vi vil også at de som kommer, skal se at det ikke er 
skummelt å be, sier Simon.

- Det handler også om å vise at man kan få bønnesvar, 
legger Jan Tore til.

Betyr mye for oss
For Simon og Jan Tore er arbeidet en viktig arena hvor 
de kan få vokse som ledere.
- Det er veldig givende å bli kjent med de som kommer, 
understreker Simon.

Givende å jobbe 
med unge i bygda

I fem år har Tweens-arbeidet i Hægeland Frikirke holdt på. Det er et arbeid for 5. til 
7. klassinger. Møtene består hovedsakelig i andakter, men også mye annen lek og moro som 
bordtennis og FIFA. Fra nyttår har Simon Nepstad, Jan Tore Aamdal, Martin Guse Løyning og 
Sigbjørn Omestad tatt helt over arbeidet.

 Jan Tore Aamdal, Martin Guse 
Løyning og Simon Nepstad. 
Sigbjørn Omestad var ikke til 
stede da bildet ble tatt

Øvrebø Frikirke 
– Drop-in bønn for syke 

Drop-in bønn for syke i Søgne Misjonskirke 

Tekst: Kjetil Augland

På nyåret starter Øvrebø Frikirke opp et nytt tilbud: 
Drop-in bønn for syke. Den første lørdagen i måneden 
er det åpen kirke fra kl. 11.00 til 13.00, der folk som har 
sykdommer og plager kan droppe innom og bli bedt for. 
Det er åpent for hvem som helst. 

Den som står i bresjen for dette 
initiativet er Karin Engamo, som er 
bønneleder i menigheten. Vi har stilt 
henne noen spørsmål.

Hvorfor starter dere opp med dette?
- Vi har jo hørt andre menigheter, blant 

andre Søgne Misjonskirke, som driver 
med dette og blitt inspirert. Vi som er i 

bønneledergruppa i menigheten har tenkt og 
bedt en stund over dette og blitt enige om at vi vil prøve.

Er det først og fremst et tilbud til de som går i menigheten?
- Dette er et tilbud til alle. Det er for den som har ingen 
tro, lite tro eller mye tro.

Søgne Misjonskirke har hatt «drop-in-bønn» for syke 
en lørdag i måneden i halvannet år. Vi tok en prat med 
Solfrid Quist Natvig, som har ledet dette arbeidet 
sammen med sin mann, Erling Natvig. 

Drop-in bønn i kirken, betyr det at hvem som helst bare kan 
komme innom og bli bedt for?
- Ja, når vi har drop-in bønn, så åpner vi dørene kl. 11 
og holder åpent til kl. 13. Da kan folk som har sykdom 
eller plager bare stikke innom, så vil vi gjerne be for 
dem. Vi bruker bønnerommet og kirkesalen. 

Kommer det folk? Og hvem er det som kommer?
- Ja, det kommer alltid folk innom. Selv om vi er en bra 
gjeng som kan betjene flere folk samtidig, hender det 
faktisk at det er litt kø. Noen av dem som kommer, er 
folk som går her i menigheten, men de fleste er utenfra. 

Har du noen eksempler på sykdom og plager som folk er 
blitt kvitt?
- Vi har opplevd at skuldre og knær er blitt helbredet. 
Det var en som kunne avlyse en operasjon. Og en ble 
kvitt søvnproblemene sine. Noen ganger skjer det noe 

Hvordan vil forbønnen for syke foregå?
- Det er ikke noe hokus pokus. Du kommer med det 
du har på hjertet. Vi er to stykker som vil høre på det 
du har å si og be og velsigne deg. Vi mennesker kan ikke 
gjøre noe annet enn å be. Det er Jesus som helbreder. 
Det er selvfølgelig taushetsplikt. 

Har du tro på at folk vil bli helbredet når de blir bedt for?
- Når vi leser i Bibelen, så helbredet Jesus mange når 
han gikk rundt på jorden. Han har gitt oss den samme 
kraften, så ja, vi tror på helbredelse. Så vet vi at det er 
ikke alltid at det skjer, men Jesus har sagt at vi skal be 
for de syke. Vi lengter etter å se mer av helbredelse 
iblant oss slik at Jesus kan bli opphøyd.

Første lørdag i måneden er det Drop-in 
bønn for syke fra kl. 11 – 13. Her er datoene:
3. januar - 7. februar - 7. mars - ikke april 
pga. påskeferie – 2. mai – 6. juni 

Karin Engamo

merkbart der og da mens vi ber. Andre ganger går det 
litt tid. Det ligger flere vitnesbyrd om hva Gud har gjort 
på Søgne Misjonskirkes Facebook-side.

Hva var det som gjorde at dere startet opp dette tilbudet 
med Bønn for syke?
- Vi lengter etter å se et større gjennombrudd på dette 
området iblant oss. Ett av Guds navn i Bibelen kan 
oversettes med «Jeg er Herren din lege». Vi ønsker at 
Herren skal bli opphøyd iblant oss for den Han er.

Solfrid Quist Natvig og Erling Natvig 
(som leder Drop-in bønn for syke i Søgne 
Misjonskirke)
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PÅ PLAKATEN
Onsdag: 24. desember kl. 15.00: 
Julegudstjeneste v/Gunnar Hægeland

Torsdag 25. desember kl. 11.00: 
1. juledagsgudstjeneste v/ Alf Birger Eikaas

Musikkskole
Vi jobber med å få til musikkskole hvor Daniel 
Dahl fra Hånes Frikirke vil ta med seg dyktige 
musikere og komme å undervise i piano, sang, 
gitar, bass og trommer. Dette er for både 
nybegynnere og de litt mer erfarne, uavhengig 
av alder. Tanken er at dette kan brukes i 
musikktjeneste i menigheten. Oppstart rett 
over nyttår. Send en mail til 
hilde.h.flystveit@frikirken.no ved interesse.

MN
Menighetsnytt

Fra Hægeland Frikirke

Fra venstre: Maren Godtfredsen, Tomine Guse 
Hægeland, Milian Strandberg Olsen, Torbjørn Nepstad,
Hanna Aasen, Marie Dencker Aasen, 
Andrè Frustøl (Ikke til stede da bildet ble tatt)

24.-26. oktober hadde vi fellesmøtehelg sammen med 
kirka hvor Torgeir Skrunes talte. Vi møttes på tvers 
av menighetene i bygda og fikk høre Guds ord forkynt 
gjennom tale og sang. Vi takker Gud for muligheten og 
løfter begge menighetene frem i bønn.

Alf Birger Eikaas ble 
innsatt som pastor i 
Hægeland Frikirke.

Jon Lia ble innsatt som 
tilsynsmann i Søndre 
presbyterium.

Utdeling av 4-års bok på generasjonsgudstjenesten. 
Elias Hægeland, Jens Flystveit, Karsten Høgsaas Bjerland, 
Mathias Engamo og Synne Åsland var 4-åringene som 
var til stede og fikk bok.

PRESENTASJON AV ÅRETS KONFIRMANTER

FELLESMØTER 24. – 26. OKTOBER

SØNDAG 12. SEPTEMBER

SØNDAG 19. SEPTEMBER

SØNDAG 2. NOVEMBER

Tekst: Eivind Iveland

Fint å se så mange kristne samles
To av ungdommene som var med, var Beate Valdeland 
Tørstad og Frida Lunden. Etter bare en dag syntes de 
at arrangementet var storslått. For jentene gjorde det 
inntrykk å se 3500 festivaldeltakere være samlet i troen. 
Talene til Thomas Neteland, Thor Haavik og Mathilde 
Stokke satte også spor.
- Så langt er det møtene som er det beste. Talene har 
vært veldig bra, og man sitter igjen med mer input av 
Jesus, sier Beate.
- Jeg synes lovsangen er bra, og det store felleskapet her 
med Jesus er det beste, legger Frida til.

UNGDOMMER FRA ØVREBØ OG
HÆGELAND PÅ GET FOCUSED

Første helga i november reiste 56 ungdommer og ledere fra Øvrebø og Hægeland til Get 
Focused i Tønsberg. Get Focused er en av Norges største kristne festivaler for ungdom, og 
blir arrangert på Oslofjord Convention Center. For flere av ungdommene var helga et stort 
høydepunkt, og viktig for troen.

Presterte i volleyballturneringa
I tillegg til møter, lovsang og lærerike seminarer, ble 
det også arrangert volleyballturnering med finale. 
Ungdommene fra Øvrebø og Hægeland gjorde en 
formidabel innsats.
- Det har vært gøy å konkurrere i volleyball, og jeg 
er fornøyd med laget vårt. Vi var nære på å komme i 
sluttspillet, sier Rasmus Løvdal.

Fra venstre: Beate Valdeland Tørstad og Frida Lunden

Tilsynsmann Jan Inge Ringsby, 
pastor Alf Birger Eikaas og 
eldsterådsformann Gunnar 
Hægeland.

Styreleder i Søndre 
presbyterium. Ny tilsynsmann 
Jon Lia og tilsynsmann Jan Inge 
Ringsby.

Sang av Frelste syndere.
Fra venstre foran: Jakob Ubostad, Eivind Løvdal, Torbjørn Nepstad, Rasmus Løvdal, 

Theodor Kiledal, Lukas Nepstad og Jakob Martinsen. 	Fra Venstre bak: Lasse 

Stokkeland og Sondre Abusland.
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DESEMBER
Søndag 14.	 19:00	 Bibelkveld m/Alf Birger Eikaas
Onsdag 24.	 15:00	 Julegudstjeneste m/Gunnar Hægeland
Torsdag 25.	 11:00	 1. juledag gudstjeneste m/ 
		  Alf Birger Eikaas

JANUAR 2026
Søndag 11.	 11:00	 Gudstjeneste m/Oddvar Søvik. 		
		  Awana for barna.
Mandag 12.	 20:00	 Bønnemøte – felles på menighetshuset
Tirsdag 13.	 17:30	 Tweens
Onsdag 14.	 17.30	 Angelos
Torsdag 15.		  Hele Norge ber – bønnedøgn
Fredag 16. 	 19.30	 Junior
Lørdag 17.	 20:00	 Online
Søndag 18.	 11:00	 Generasjonsgudstjeneste
Mandag 19.	 20:00	 Bønnemøte
Søndag 25.	 19:00	 Kveldsmøte
Mandag 26.	 20:00	 Bønnemøte
Tirsdag 27.	 17:30	 Tweens
Onsdag 28.	  17:30	 Angelos
Fredag 30.	 19:30	 Junior

FEBRUAR
Søndag 1.	 11:00	 Generasjonsgudstjeneste
Mandag 2.	 20:00	 Bønnemøte – felles i frikirka
Søndag 8.	 11:00	 Gudstjeneste m/Alf Birger Eikaas. 		
		  Awana for barna.
Mandag 9.	 20:00	 Bønnemøte
Tirsdag 10.	 17:30	 Tweens
Onsdag 11.	 17:30	 Angelos

PROGRAM 
HÆGELAND 

FRIKIRKE
PROGRAM 

ØVREBØ 
FRIKIRKE

Fredag 13.	 19:30	 Junior
Søndag 15.		  Hele Norge ber – bønnedøgn
Søndag 15.	 11:00	 Gudstjeneste m/Alf Birger Eikaas
Mandag 16.	 20:00	 Bønnemøte
Lørdag 21.   	20:00	 Online
Søndag 22.	 19:00	 Kveldsmøte
Mandag 23.	 20:00	 Bønnemøte
Tirsdag 24.	 17:30	 Tweens
Onsdag 25.	 17:30	 Angelos
Fredag 27.	 19:30	 Junior

MARS
Søndag 1.	 11:00	 Generasjonsgudstjeneste
Mandag 2.	 20:00	 Bønnemøte – felles på 			 
		  menighetshuset
Søndag 8. 	 11:00	 Gudstjeneste m/Oddvar Søvik
Mandag 9.	 20:00	 Bønnemøte
Tirsdag 10.	 17:30	 Tweens
Onsdag 11.	 17:30	 Angelos
Fredag 13.	 19:30	 Junior
Fredag 13.	 19:30	 Kveldsmøte m/Jostein Åsen. 
		  Sang av Sigrid og Olav Uleberg.
Søndag 15.		  Hele Norge ber – bønnedøgn
Søndag 15.	 11:00	 Gudstjeneste m/Jostein Åsen
Mandag 16.	 20:00	 Bønnemøte
Lørdag 21.	 20:00	 Online
Søndag 22.	 11:00	 Awana familiesøndag
Mandag 23.	 20:00	 Bønnemøte
Tirsdag 24.	 17:30	 Tweens
Onsdag 25.	 17:30	 Angelos
Fredag 27.	 19:30	 Junior

Lørdag 24.	 kl. 20.00 	 Focus
Søndag 25.	 kl. 11.00 	 Gudstjeneste og Skattekista. 
		  Kjetil Ausland taler
Mandag 26.	 kl. 11.00 	 Formiddagstreff. Egon Falk taler
Onsdag 28.	 kl. 19.00 	 Øvrebøråkken
Torsdag 29.	kl. 19.00 	 Bønnetimen

FEBRUAR
Søndag 1.	 kl. 11.00 	 Felles gudstjeneste i Øvrebø Kirke. 		
		  Bibeldagen
Onsdag 4.   	 kl. 19.00 	 Øvrebøråkken
Torsdag 5.   	kl. 19.00 	 Bønn og lovsang
Lørdag 7.	 kl. 11.00 	 Drop-in bønn for syke. Kl 11-13
Søndag 8.      kl. 11.00 	 Gudstjeneste og Skattekista.  
		  Nattverd
Onsdag 11.   	kl. 19.00 	 Øvrebøråkken
Torsdag 12.  	kl. 19.00 	 Bønnetimen
Fredag 13.	 kl. 19.00 	 Junior
Lørdag 14.	 kl. 20.00 	 Focus
Søndag 15.		  Ikke gudstjeneste
Torsdag 19.	 kl. 19.00 	 Bønn og lovsang
Søndag 22.	 kl. 19.00 	 Kveldsmøte. Bønn, lovsang. 
		  Kjetil Ausland taler
Mandag 23.	 kl. 11.00 	 Formiddagstreff
Onsdag 25.   kl. 19.00 	 Øvrebøråkken
Torsdag 26.	 kl. 19.00 	 Bønnetimen
Fredag 27.	 kl. 19.00 	 Junior 
Lørdag 28. 	 kl. 20.00 	 Focus

DESEMBER
Søndag 14.	 kl. 17.00	 Supermøte med Øvrebøråkken 
Onsdag 17.	 kl. 18.00	 Øvrebøråkken
Torsdag 18.	 kl. 19.00	 Bønnetimen
Lørdag 20.		  Julekonsert med Norwegian Gospel 		
		  Singers. Billettsalg
Søndag 21.	 kl. 19.00	 Gudstjeneste og Skattekista. 
		  Kjetil Ausland taler
Onsdag 24.	 kl. 15.00	 Julegudstjeneste for hele familien
Torsdag 25.  		 Ikke gudstjenste

JANUAR 2026
Lørdag 3.	 kl. 11.00 	 Drop-in bønn for syke. Kl 11-13
Søndag 4.	 kl. 11.00 	 Gudstjeneste og Skattekista. 
		  Egon Falk taler
Onsdag 7.	 kl. 19.00 	 Øvrebøråkken
Torsdag 8.	 kl. 19.00 	 Bønn og lovsang
Fredag 9.	 kl. 19.00 	 Junior
Lørdag 10.	 kl.  20.00 	 Focus
Søndag 11.	 kl. 19.00 	 Kveldsmøte. Bønn, lovsang, nattverd, 		
		  Kjetil Ausland taler
Onsdag 14.	 kl. 18.00 	 Øvrebøråkken
Torsdag 15.	kl. 19.00 	 Bønnetimen
Søndag 18.	 kl. 11.00 	 Gudstjeneste. Skattekista. 
		  Martin Engamo taler
Onsdag 21.	 kl. 19.00 	 Øvrebøråkken
Torsdag 22.	kl. 19.00 	 Bønn og lovsang
Fredag 23.	 kl. 19.00 	 Junior

HELE NORGE BER 2026 

Tekst: Hilde Håland Flystveit og Karin Engamo

Prosjektet har som mål å samle folk i bønn for Norge – 
om landets fremtid, bønn om vekkelse og søken etter 
Guds nærvær.

Det er ungdomsbevegelsen Impuls som er 
initiativtakeren, og bakgrunnen er inspirert av troen på 
at bønn er virkekraftig og kan ha stor innvirkning på 
samfunnet, samt føre til fornyelse og fellesskap i Norge. 
Spesielt i den yngre generasjonen har vi sett en økende 
interesse og søken etter Gud, ungdomsarbeid i vekst og 

I 2026 utfordres menigheter, ungdomsarbeid 
og enkeltpersoner til å være med å be 
uavbrutt 24/7 for Norge. Bønnestafetten vil 
foregår dag og natt i et helt år.

flere mennesker som kommer til tro på Jesus.
Hægeland Frikirke ønsker å være med på denne 
bønneaksjonen. Vi har satt oss opp til å be den 15. i 
hver mnd. i hele 2026.

En time på morgenen og en time på kvelden kommer 
til å være felles hvor folk kan komme å være sammen 
i bønn. Ellers vil det bli satt opp ei liste i Frikirka hvor 
folk kan sette seg opp på tidspunkt de ønsker å be. Vi 
håper også at ungdommen ønsker å være med på dette. 
Vi i Øvrebø Frikirke synes dette er et flott initiativ 
og vi har lyst til å være med på det. Vi har registrert oss 
på ett døgn i april og ett døgn i juni. Vi planlegger også 
være med to døgn høsten 2026.

«Bønneslåttene» (bønnedøgnet) går fra midnatt til 
midnatt og vi planlegger at de som er med, møtes i 
frikirka til bønnevakt. Vi håper at mange velger å være 
med på dette.

Landet vårt vil gå til grunne
om vi gløymer Herrens bud. 
Det er berre dom i vente
for eit folk som gløymer Gud. 
Ordet er ei rettesnor
for kvart menneske på jord.
Herrens vilje er den beste 
for oss sjølve og vår neste.

Vi må setja merkesteinar
som til himlen viser veg. 
Ordet er ei lykt som lyser
dag for dag og steg for steg. 
Vi må ta oss vel i akt, 
seia det som Gud har sagt.
Setja bønevakt kring landet
fylt av krafta frå Guds Ande. 

Under krossen må vi vaka, 
det er liv og død det gjeld. 
Teikn på teikn i tida talar
om at det er langt på kveld. 
Mennesket mot stupet går
der kor synd og urett rår. 
Det er Jesus dei må finna
om dei evig liv skal vinna. 

Krossen er vårt sigersmerke,
Gud i Kristus skapte fred. 
Enno over fedrelandet
strålar lys frå himlen ned. 
Det er du og det er eg
som skal visa andre veg.
Vi som krossen her vil bera, 
vi er salt og lys i verda. 

1 Tim 2,1–3

Framfor alle ting formanar 
eg difor til at det vert gjort 

bøner, påkallingar, forbøner 
og takk for alle menneske, 
for kongar og for alle som 
er i høg stilling, så vi kan 

leva eit stilt og roleg liv i all 
gudsfrykt og gode seder. 

Dette er godt og til hugnad 
for Gud, vår frelsar. 

Programmet 
fortsetter på neste 
side

Av Haldis Reigstad, hentet fra diktsamlingen MandeltreetBønevakt
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ER PIPA DI I ORDEN?  
Vi kontrollerer og rehabiliterer.

Tlf. 940 13 000 
post@pipefiks.no

NY OVN ELLER PEIS?  
Vi monterer og bygger peiskasser.

GRATIS 

befaring!
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Officit venimus adit veles es ea volecte lam reicimpor seque

ANNONSE

DESIGN • TRYKK • DIGITALPRINT • STORFORMAT

www.synkronmedia.no

Sørlandets begravelsesbyrå siden 1933

Døgntelefon: 38 17 74 50  
ww w.andas.no

 

Mårveien 14 - 4700 Vennesla - Tlf. 38 15 67 41 - Mob. 916 48 495

381 53375

Vidar Flystveit

Tlf. 90 06 49 22
4735 Evje

www.evje-elektriske.no

www.evje-elektriske.no

ASLAUG STEEN
galleri og rammeverksted
Lolandsv. 23, 4715 Øvrebø
Mobil 974 63 601
aslaug.steen@online.no

MN
Menighetsnytt

Fra Øvrebø Frikirke

VIPPS TIL 
MENIGHETSBLADET

552167

Øyvind Tonheim døde 22. oktober 2025, 53 år gammel. 
Øyvind var menighetens pastor fra 2012 til 2022. Vi 
lyser fred over Øyvinds minne. 

DØDSFALL

Det nye konfirmantåret er godt i gang. 
De 12 konfirmantene ble presentert på gudstjeneste 
12. oktober. Danmarksturen i slutten av oktober ble 
en suksess. Vi har også i år konfirmasjonsopplegget 
sammen med Hægeland Frikirke. 

Kampanjen som har pågått i hele 2025 fortsetter i 2026. 
Daglig er det rundt 5 personer som bruker en time på 
å be for menigheten(e) og bygda. Vi tror på kraften i 
bønn. 

Landsomfattende aksjon med kontinuerlig bønn for 
Norge gjennom hele 2026. Menigheten vil ta ansvaret 
for fire døgn: 24. april, 3. juni, 13. september og en dato 
i november.

Julemessa 8. november ble en festdag for hele bygda 
med over 500 besøkende. Det var andakt og sang av 
Øvrebøråkken. Overskuddet på godt over kr 220.000 
går til Frikirkens misjonsarbeid. En storartet innsats av 
messekomiteen og alle deres hjelpere!

Det planlegges julekonsert med Norwegian Gospel 
Singers i Øvrebø Frikirke lørdag 20. desember. 
Hold av datoen. 

Et nytt tilbud som vi prøver i første halvår, første lørdag 
i måneden fra kl. 11 til 13. Åpent for hvem som helst. 
Se artikkel i dette bladet. 

KONFIRMANTARBEIDET

BØNNEKAMPANJE

HELE NORGE BER

JULEMESSA

JULEKONSERT

DROP-IN BØNN FOR SYKE

ØVREBØ BIL & KAROSSERI AS
Tlf. 381 39 700 
Direkte nr. 971 42 839
www.karosseri.no

En svært fornøyd konfirmantgjeng på slutten av Danmarksturen.

De nye konfirmantene er (fra venstre): Emil Vigemyr Buås, Mathilde Berg 
Egebakken, Roald Torgersen Eilertsen, Helene Eriksen, Marie Hægeland, 
Eivind Løvdal, Liam Isak Bjerland Mykjåland, Martin Omdal, Synne Øidne 
Roland, Tomine Sørheim, Roland Tobias Tresnes og Aurora Trygsland.

Stor stas da Øvrebøråkken sang på Julemessa, ledet av Hilde Åsland. 

PROGRAM ØVREBØ FRIKIRKE forts.
MARS
Søndag 1.      kl. 11.00 	 Gudstjeneste og Skattekista,  
		  Nattverd. Kjetil Ausland taler
Onsdag 4.   	 kl. 19.00 	 Øvrebøråkken
Torsdag 5.   	kl. 19.00 	 Bønn og lovsang
Lørdag 7.	 kl. 11.00 	 Drop-in bønn for syke. Kl 11-13
Søndag 8.      kl. 11.00  	Gudstjeneste for hele familien.  
		  Øvrebøråkken synger
Onsdag 11.   kl. 19.00 	 Øvrebøråkken
Torsdag 12.	 kl. 19.00 	 Bønnetimen
Fredag 13.	 kl. 19.00 	 Junior.
Lørdag 14.	 kl. 20.00 	 Focus
Søndag 15.	 kl.11.00 	 Gudstjeneste og Skattekista.  
		  Kjetil Ausland taler
Onsdag 18.   kl. 19. 00 	 Øvrebøråkken
Torsdag 19.	 kl. 19.00 	 Bønn og lovsang
Søndag 22. 	 kl. 11.00 	 Gudstjeneste og Skattekista.  
		  Marianne Braseth taler

NB! Det kan komme endringer i programmet. 
Følg med på e-post, eller Øvrebø frikirkes hjemmeside.
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TAKK FOR DITT BIDRAG!

VIPPS TIL 
MENIGHETSBLADET
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3100 11 40356

Tekst: Kirsti Lundevold Tresnes 

Hva skal du gjøre i jula? Være med dine nærmeste, familien kanskje? Eller med noen av dine 
beste venner? Kanskje du heller ikke i år vet riktig hvor du skal gjøre av deg.” Jula er ei høytid 
forbeholdt familien”, er en uskreven påstand. Jeg kjenner folk som gruer seg til hver jul. Noen 
har brutte relasjoner, liten kontakt med familien. Andre gruer seg fordi de er ensomme, 
foreldre/ektefelle er kanskje døde eller flyttet fra, søsken bor kanskje langt unna. Noen 
skammer seg over livet sitt, åssen det har blitt, så de ønsker ikke kontakt med sine. 

I Bibelen står det om den bortkomne sønn. Hva det 
har med jula å gjøre, spør du kanskje, vent så skal jeg 
komme til det. Jesus forteller historien om en mann 
med to sønner. Den yngste sønnen vil ut i verden og 
søke lykken, tar med seg pengene han har fått av sin 
far, bruker dem opp på et vilt liv. En dag er den unge 
sønnen tom for penger, tom for venner, tom for latter 
og glede. Han tar seg jobb hos en bonde med griser 
og blir nødt til å spise av grisematen når han er sulten. 
En dag bestemmer han seg for å dra hjem selv om han 
skammer seg. Faren løper sønnen i møte og omfavner 
han og holder fest, for nå er sønnen som var borte, 
kommet hjem. 

Husker jula da jeg var 12 år i 1988. Vi hadde en ekstra 
gjest den jula. Jeg husker det ganske godt, men mamma 
fortalte meg nylig litt mer om denne gjesten. Sommeren 
det året hadde mamma lagt merke til en ung mann 
som satt på en benk i Kristiansand, han så ut til å ha 
prøvd mye forskjellig. Han satt der og så skitten, sliten 
og sulten ut i ei sort skinnjakke med frynser. Mamma 
tenkte på foreldrene hans (!) hvor hardt det måtte være 
for dem at sønnen så ut til å leve sånn. Hun tenkte mye 
på ham utover høsten og ba for den unge mannen som 
hun etter hvert fikk vite at hørte til i et rusmiljø i byen. 
Hun fikk vite navnet hans, at han var 19 år og hadde 
rømt fra vestlandet samme vår. 

I desember det året følte hun seg igjen så urolig for 
denne 19- åringen. Så en dag hun hadde fri fra jobben, 
gikk hun ned til byen og gågata for å prøve å finne ham. 
Ho spurte flere narkomaner om de hadde sett han, men 
fikk ikke noe napp. Neste dag traff min eldste søster 
19- åringen og gav ham mammas adresse. Dette var 
bare fire dager før julaften. Samme kveld ringer det 
på døra og utenfor står en sliten og svært skitten ung 
mann. Mamma hadde ikke kjent ham igjen hvis ikke det 
var for at ho venta ham. Ho ba ham inn og gav ham god 
mat. Den unge mannen hadde skabb (noe som gjør at 
man klør over hele kroppen) og han fikk tatt en dusj, en 
skabbe-kur, fikk rene klær og lånte mitt rom å sove på. 
Dagen etter reiste mamma til byen og kjøpte nye sko til 
ham, for de han hadde var hullette og fæle. Mannen ble 
et par dager, men stakk så av før han dukket opp igjen 

Jula jeg aldri glemmer 

lille julaften. Nå virka det som han var banka opp og han 
var veldig rusa. Igjen fikk han dusja og lånte rene klær, 
spiste god mat. Julaften morra dro mamma han med seg 
til frisøren og fikk klippa han. På kvelden ble han med til 
farmor med familien min og fikk flere varme julegaver 
(sokker, teppe, Twistpose osv.). Han ble hos oss i hele 
9 dager helt til mamma skulle dra med ham til 
Vestlandet for hun skulle på et kurs der. Hun tok 
kontakt med den unge mannes familie og de ville gjerne 
ha ham hjem. Men han stakk av gårde igjen. Mamma ba 
fortsatt for mannen i flere år. Hun ba konkret om at han 
måtte komme i fengsel (!)slik at han kunne få tenkt seg 
om. Ikke lenge etter hadde han kommet i fengsel i noen 
måneder. Dette fikk hun vite noen år etter. Da hadde 
den unge mannen fått seg hybel, fått bo hos hyggelige 
folk, senere kjæreste og en sønn. Mer vet vi ikke.. 

Ser dere parallellen fra den bortkomne sønnen i Bibelen 
og denne unge slitne mannen i desember den gangen 
for mange år siden? Begge hadde rota seg bort, begge 
hadde familie, men det å snu og dra hjem er ikke alltid 
så enkelt når skammen og brente broer er alt man ser 
tilbake på. Du treffer/kjenner sikkert ofte mennesker 
med sår, sår som andre har påført dem eller sår man 
har fremskaffa sjøl i årenes løp. Mennesker med masker. 
Kanskje du er en av mange med sår og savn, jula er 
kanskje ikke noe gledestid for deg. Om du kjenner du 
er en med mange sår, eller du stadig møter mange med 
sår, vil jeg oppfordre deg denne jula og se på Jesus, 
ikke kun som barnet i krybben, men som mannen på 
korset som ofret livet sitt for deg og der tok med seg 
all verdens synd, sykdom, sår og savn. Jesus møter deg 
med kjærlighet uansett hva du har i bagasjen din. Til deg 
som er en kristen: Det er med hans kjærlighet du skal 
møte andre. Så neste gang du møter et menneske du 
ikke kjenner, men som du snart forstår ikke har det så 
bra, skal du minne deg selv om dette: Jesus elsker også 
ham/henne! Gå du ut og gjør det samme! 

Matteus 1.21: Engelens ord til Josef om Maria:” Hun skal 
føde en sønn, og du skal gi ham navnet Jesus; for han skal 
frelse sitt folk fra deres synder”.

Jula i ett nøtteskall er Jesus! 

12 13



Å stå i tjeneste kan være ulikt.  
Vi er alle ulike som ambassadører for Herren og all tjeneste for 

Gud er viktig.  For meg har det blitt en livslang oppgave.   
Be gjerne Gud vise deg hva din oppgave og tjeneste er. 

Tekst: Ingunn Nepstad
Foto: Randi Løvdal

Med utsikt over Kilefjorden sitter vi med hver vår kaffekopp og mimrer tilbake på livet og 
tjenesten til det tidligere «pastorparet» Maren og Knut Løvdal.  

Maren er oppvokst på Søndeled ved Risør og Knut 
i Songe i Tvedestrand. De traff hverandre på Risør 
videregående skole der de begge gikk i samme 
ungdomsmiljø og reiste rundt på ungdomskvelder i 
forskjellige menigheter. 

Maren tok toårig lærerstudium i Halden, mens Knut 
jobbet og var i militæret før han tok utdanning på 
postverket i Oslo. I denne perioden kjente Knut at noe 
manglet. Han var i tvil om veien videre og vurderte både 
lærerskolen og LBM, daværende Frikirkens bibelskole i 
Oslo. Han ba over at det rette måtte legge seg til rette.  
For å søke måtte han ha eksamenspapirene sine.  Han 
ringte hjem til far og ba ham sende papirene i posten.  
Papirene ble sendt, men kom i retur hjem til faren. Knut 
ba ham sende dem på nytt til samme adresse og disse 
kom frem, men da var fristen for lærerskolen gått ut. 
Dette tok han som tegn på at han skulle søke bibelskole 
og tok dermed 3-årig utdannelse på forkynnerlinjen. 

De giftet seg mens Maren gjorde seg ferdig med 
lærerskolen i Halden og var bare sammen i helgene 
siden Knut fortsatt gikk på internatskolen. Da den 
nygifte kona Maren kom på besøk, flyttet romkameraten 
inn på et annet rom. - Det er artig å tenke tilbake på 
nå, sier de begge. Knut fortsatte på internatskolen og 
Maren hadde jobb i skolen.  Etter hvert leide de en 
leilighet i to år og fikk sønnen Håkon der. De minnes 
begge hvor tungvint det var med et lite barn i 5.etg. - 
Det ble mye bæring av utstyr og varer, sier Knut og ler.  

Etter endt utdannelse fikk Knut jobb som distrikts 
evangelist i Gjerstad Frikirke og Vest Telemark. Her 
ble de værende i to år og datteren Randi ble født her. 
Maren jobbet som lærer i deltids stilling og var bl.a.  
lærer for pastor Kjetil Ausland som gikk i 3 klasse.  

Knut var blitt 26 år og fikk kall til Flekkefjord Frikirke. 
De flyttet inn i pastorboligen vegg i vegg med Frikirka, 
midt i byen. Maren var blitt pastorfrue som det het 
den gang - ung og uerfaren. - Jeg skulle være en støtte 
for mannen min, samtidig som jeg skulle finne min 
plass i menigheten. Barna var 3 og 1 år og menigheten 
engasjerte ungdommer til å være barnevakt. Det ble lagt 
til rette for at jeg også kunne komme på møter, det var 
veldig fint. Forgjengeren min, Klara, var 3 år eldre enn 
meg og var veldig populær. Det hendte folk kalte meg 

Møte mellom mennesker

Klara i begynnelsen, det var litt vanskelig. Men jeg fant 
min plass etter hvert. Jeg var med i to kvinneforeninger, 
men fikk sjeldent anledning til å være med. De ville ha 
pastor Knut der og da ble jeg ofte hjemme med barna, 
sier Maren. 

- Vi følte oss veldig velkomne i menigheten og ble ofte 
bedt på kaffe søndag ettermiddag. Det var langt hjem til 
familiene våre og vi feiret våre første juler uten familie, 
i Flekkefjord. De var utrolig gjestfrie der og vi ble bedt 
hjem til familier for å feire jul på julaften. Vi ser tilbake 
på 6 fine og gode år i Flekkefjord.  

I 1982 fikk Knut et nytt kall, denne gangen til Hægeland 
Frikirke. - Vi var veldig positive og gledet oss til å bo på 
landet. Barna så frem til å dyrke grønnsaker og poteter 
i egen hage og vi gledet oss alle til å flytte.  Det viste seg 
at å komme til Hægeland var litt annerledes. Jeg husker 
jeg syns folk var litt trauste her, det var ulikt det jeg var 
vant med, sier Knut. - Men vi fant raskt vår plass. Maren 
fikk jobb på Eikeland skole og barna trivdes.  Mitt virke 
som pastor og forkynner bar nok preg av at jeg er en 
bibel underviser. Jeg hadde familiegudstjenester også, 
men fant meg ikke helt til rette med det.  Jeg er nok det 
man kaller «læretype» og forkynnelsen bar preg av det, 
sier Knut.

Etter 10 år var kallet og pastortjenesten over i 
menigheten. Knut fikk jobb som miljø arbeider på 
Birkeli skole, en internatskole. Etter 1,5 år ble skolen 
lagt ned og han startet i jobb på en døgnbemannet 
barnevernsinstitusjon for 4 unger. Her fulgte han dem 
til de ble 18 år og de flyttet ut. Fra 1999 og siste del av 
arbeidslivet jobbet Knut på Hægeland Trevarefabrikk til 
han ble pensjonist.  

Etter pastortjenesten var de begge blitt en del av bygda 
og menigheten og de valgte å bosette seg på Kile. I 
godt voksen alder fikk de datteren Astrid, samtidig 
fortsatte begge i frivillig arbeid både i menigheten, bygda 
og i politikken. Knut var bl.a. med i Sogelaget i 13 år, 
samt i politikken helt til nå nylig. I menigheten ble Knut 
etter hvert eldste. Maren var med i barneforening og 
kvinneforening. Sammen har de vært aktive i Fri Mat og 
gudstjeneste team helt til nå.   

- Vi har vært heldig med helsa i alle år og er så 
takknemlige for det.  Men den siste tiden har vi begge 
fått kjenne på helseutfordringer og sykdommer. Vi har 
sluttet i flere verv og vi har solgt huset på Kile.  Vi må 
ha det mer lettstelt og lettvint nå, derfor gleder vi oss til 
vårt nye «småhus» står klart i Smiheia, rett over nyttår.  
- Bønn har alltid vært viktig for oss. Det kan være 
enfoldig og enkelt, sier Knut.  - Tal med Gud i ditt 
hjerte. Du trenger ikke folde hender engang for at han 
skal høre deg.  For meg er det bare helt naturlig og en 
del av hverdagen. Det inngår i hverdagslige gjøremål. For 
de som kjenner meg, vet de at jeg også har vært opptatt 
av Luthers tre punkter. Det er skriften alene, troen alene 
og nåden alene. 

- Å ha bibelen som rettesnor er 
viktig og nødvendig. Mitt største 

ønske er at Bibel trofasthet 
skal fortsette å prege og styre 

Hægeland Frikirke i årene som 
kommer. Her ligger nøkkelen til 

en levende menighet der Jesus er 
i sentrum, avslutter Knut. 
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Returadresse: 
Hægeland Frikirke
Hægelandssletta 75
4720 Hægeland

Øvrebø menighet
Mail: post@ovrebofrikirke.no 
Nettside: www.øvrebøfrikirke.no

PASTOR
Kjetil Ausland
Mobil: 957 07 481
E-mail: kjetil.ausland@ovrebofrikirke.no 

FORMANN I ELDSTERÅDET
Øyvind Marthinsen 
Mobil: 982 10 796

FORMANN I DIAKONIRÅDET
Wenche Greibesland 
Mobil: 952 35 282 

OMSORGSARBEIDET I ØVREBØ
Anne Margareth Austgulen (omsorgsdiakon), 
tlf: 906 67 885  
Kirsten Ellingsberg, tlf: 959 38 833  
Vigdis Wikstøl, tlf: 908 33 365  
Halvor Tresnes, tlf: 909 45 739

MENIGHETENS KASSERER
Helge Jacobsen 
Tlf: 905 24 717

UTLEIE AV KIRKEN
Wenche Greibesland 
Mobil: 952 35 282 

Jes. 9,6: For et barn er 
oss født, en sønn er oss gitt. 
Herredømmet er på Hans 
skulder, og Han skal få navnet 
Under, Rådgiver, Veldig Gud, 
Evig Far, Fredsfyrste.

Hægeland menighet
Mail: hegeland@frikirken.no
Nettside: www.hegeland.frikirken.no

PASTOR
Alf Birger Eikaas
Tlf: 466 97 178
Kontortid: Onsdag kl.14-17

MENIGHETSARBEIDER
Mette Tveite
Mobil: 922 63 033
E-mail: frikirken.mette@gmail.com

Hilde Håland Flystveit
Mobil: 907 93 834 
E-mail: hilde.h.flystveit@frikirken.com

FORMANN I ELDSTERÅDET
Gunnar Hægeland 
Tlf: 957 02 228

FORMANN I DIAKONRÅDET
Egil Lunden
Tlf: 992 99 268

OMSORGSDIAKONER I HÆGELAND
Hilde Omestad, tlf: 48 09 17 66
Bente Uleberg Godtfredsen, tlf: 47 01 36 24 
Tor Sigbjørn Nepstad tlf. 48 25 93 18

MENIGHETENS KASSERER
Reidar Aamdal 
Tlf: 976 47 177

UTLEIE AV KIRKEN
Trond Hægeland 
Tlf: 416 23 579


